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Με συγκίνηση οι πιστοί αποχαιρέτησαν την 
Τιμία Κάρα του Ιερού Χρυσοστόμου από την 
Αθήνα (ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Με συγκίνηση κλήρος και λαός αποχαιρέτησε το μεσημέρι της 
Πέμπτης 16 Νοεμβρίου 2023 στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Ελευθερίου οδού Αχαρνών, την Τιμία Κάρα του Αγίου Ιωάννου 
του Χρυσοστόμου.

Για έξι ημέρες, χιλιάδες κόσμου από κάθε γωνιά της Ελλάδας αλλά και το 
εξωτερικό, προσήλθαν για να προσκυνήσουν το ιερό θησαύρισμα που είχε κομιστεί 
για πρώτη φορά στα χρονικά στην Αθήνα από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου 
προς ευλογία κλήρου και λαού.

Κατά την αναχώρηση της Τιμίας Κάρας, άνθρωποι κάθε ηλικίας μίλησαν 
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συγκινημένοι στην κάμερα της Pemptousia TV δηλώνοντας χαρακτηριστικά ότι 
το προσκύνημα αποτέλεσε «μεγάλη ευλογία» για αυτούς.

Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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Βαραμπούτης

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

To ope.gr στην ιστορική υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου Ιωάννου 
του Χρυσοστόμου στην Αθήνα από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ-ΦΩΤΟ)

Το ope.gr στην Αγρυπνία ενώπιον της Τιμίας Κάρας του Αγίου Ιωάννη του 
Χρυσοστόμου στον Ι.Ν. Αγίου Ελευθερίου οδού Αχαρνών (ΦΩΤΟ)

Η Αθήνα τιμά τον Ιερό Χρυσόστομο για πρώτη φορά με την παρουσία της 
Τιμίας Κάρας του (ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)

Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός: Ευλογία για την Αθήνα να τιμά τον Ιερό 
Χρυσόστομο με την έλευση της Τιμίας Κάρας

Προσκυνητές στο ope.gr: Μεγάλη ευλογία η παρουσία της Τιμίας Κάρας 
του Αγίου Ιωάννου Χρυσοστόμου στην Αθήνα (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Τιμία Κάρα του Ιερού Χρυσοστόμου στο νοσοκομείο “ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ” 
(ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Επίσκοπος Ταλαντίου Επιφάνιος τέλεσε Ιερά Αγρυπνία ενώπιον της 
Τιμίας Κάρας του Ιερού Χρυσοστόμου

Ο Χαλκίδος Χρυσόστομος στην Αγρυπνία ενώπιον της Τιμίας Κάρας του 
Ιερού Χρυσοστόμου

Δέηση ενώπιον της Τιμίας Κάρας του Αγίου Ιωάννου Χρυσοστόμου 
(ΒΙΝΤΕΟ)
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Κοσμοσυρροή για την Τιμία Κάρα του Ιερού Χρυσοστόμου στον Ι.Ν. Αγίου 
Ελευθερίου οδού Αχαρνών (ΒΙΝΤΕΟ-ΦΩΤΟ)

Η τελευταία Ιερά Αγρυπνία ενώπιον της Τιμίας Κάρας του Αγίου Ιωάννου 
του Xρυσοστόμου στην Αθήνα

Διδυμοτείχου Δαμασκηνός: «Ανεπανάληπτο γεγονός για την πρωτεύουσα 
η έλευση της Τιμίας Κάρας του Αγίου Ιωάννη του Χρυσοστόμου» (ΦΩΤΟ)

Αναχώρησε από την Αθήνα η Τιμία Κάρα του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου (ΦΩΤΟ)
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